## BLUE CONFORT®





ÉVITE LES CRISTALLISATIONS BLANCHÂTRES D'ACIDE CYANURIOUE



RÉDUIT LES REJETS DIOXYDE D'AZOTE



AMÉLIORE LE FONCTIONNEMENT DU SYSTÈME SCR



OPTIMISE LES COÛTS DE FONCTIONNEMENT EN LIMITANT LES COÛTS DE MAINTENANCE

### Prolongez la durée de vie de votre véhicule avec le BLUE CONFORT®

Conçu pour les véhicules diesel régulièrement à l'arrêt et /ou contraints de rouler par des températures négatives. BLUE CONFORT® évite la formation et le dépôt d'urée séchée au niveau du système SCR\*, lors des STOP and GO répétés.

Informations et tarifs

04 76 08 42 63

contact@touvet-combustibles.com
www.touvet-combustibles.com



# TOUVET COMBUSTIBLES PROPOSE LE BLUE CONFORT®

- EN BIDON DE 10 LITRES ET 20 LITRES (DISPONIBLE DANS NOS LOCAUX)
- EN FÛT DE 210 LITRES
- EN IBC DE 1 000 LITRES
- EN VRAC EN LIVRAISON PAR CAMION ÉQUIPÉ DE VOLUCOMPTEUR CONTACTEZ-NOUS POUR CONNAÎTRE NOS PRIX.

### PRÉCAUTIONS DE STOCKAGE DU BLUE CONFORT®

#### **BLUE CONFORT® DOIT ÊTRE STOCKÉ**

- À DES TEMPÉRATURES COMPRISES ENTRE -10°C ET +40°C MAX
- DANS DES CUVES DÉDIÉES AVEC VENTILATION OU DES CONTENANTS FERMÉS HERMÉTIOUEMENT
- IMPÉRATIVEMENT PROTÉGÉ DE LA LUMIÈRE DIRECTE DU SOLEIL ET DE LA POUSSIÈRE.



04 76 08 42 63)

contact@touvet-combustibles.com
www.touvet-combustibles.com

L'énergie est notre avenir, économisons-l

